

# Predsednik opštine u Barandi: REŠAVANJE PRIORITETNIH PROBLEMA U BARANDI (VIDEO)

REŠAVANJE PRIORITETNIH PROBLEMA U BARANDI

Baranda, 9. jun 2020;

Predsednik opštine dr Zoran Tasić nastavio je sa obilaskom opštinskih sela i organizovanja sastanaka sa zainteresovanim građanima. Ovog puta skup je održan u domaćinstvu Vlade Parčanina u Barandi gde su se okupili poljoprivrednici, uglavnom stočari i proizvođači mleka. Predsednik opštine je zajedno sa svojim pomoćnikom Nebojšom Kovačevićem i potpredsednikom Mesne zajednice Baranda Milovanom Kneževićem razgovarao sa prisutnima na razne teme koje se tiču potreba i razvoja Barande. Najviše je reči bilo u vezi poljoprivrede, ali i svih drugih stvari važnih za život ovog sela.



Veoma zadovoljni razgovorom i dogovorom na sastanku, prisutni su uputili zahvalnost lokalnoj samoupravi što im je za vreme vanrednog stanja omogućena ispaša stoke i distribucija mleka u otkupne stanice.

Predsednik opštine je još jednom istakao značaj ovakvih sastanaka sa građanima i najvio da će u budućnosti dogovor sa građanima biti osnova za rešavanje lokalnih problema i realizaciju infrastrukturnih projekata.

„Želeo bih prvo da iskažem svoju ličnu impresiju jer danas se nalazimo u jednoj porodici gde imate četiri generacije, unuke, praunuke, pradedu, gde imamo pravi primer kako se vodi domaćinstvo. Moram, takođe da iskažem zadovoljstvo što se danas jako puno ljudi odazvalo na poziv za ovaj sastanak, koji je bio vrlo konstruktivan, razgovarali smo o svim temama, ne samo ono što je vezano za poljoprivredu, već i za sve ono što je vezano za život na selu i kako mi kao lokalna samouprava možemo ovim ljudima da pomognemo da mnogo bolje žive. Ono što smo se danas dogovorili jeste da ćemo u budućnosti imati jednu potpuno drugačiju politiku kada govorim o finansiranju svakog naseljenog mesta. Nećemo mi kao lokalna vlast donositi odluku koji će se veliki infrastrukturni projekti realizovati, nego ćemo jednostavno kroz ovakve skupove i sastanke pustiti ljude da delegiraju probleme i projekte, i da na takav način ključne projekte u svakom naseljenom mestu rešavamo“ izjavio je Tasić za Glas Opova.



Zajednički zaključak sastanka je da su u Barandi realizovani kvalitetni projekti od uređenja infrastrukture centralne zone naselja i lokalnog groblja, izgradnje parkinga, pešačkih staza, asfaltiranja ulica do renoviranja svetosavskog doma. Kao neki od pririteta za naredni period izdvojili su se uređenje atarskih puteva i preostalih ulica, postavljanje usporivača brzine na kolovozima i prokopavanje puta do barandanskih šuma za ispašu krava.